

# 这两处历史违建拆了

“这种彩钢房早就不让弄了,安全隐患太大。这次城管队员把这个房子拆了,我们居民心里的这块石头也算落地了。”近日,大兴城管林校路执法队对于位于兴丰大街(三段)157号2幢西侧的彩钢房和南侧李宁专卖店的两处历史违建进行了拆除。

城管队员经过前期对房屋的检查和测量,并报送规划部门进行认定,确认两处建筑物均未取得建设工程规划许可证,属违

法建设。通过调查发现,此处房屋建于上世纪90年代,原属于国有企业,后由于企业的国有体制改革,房屋属性发生了变化。其中还涉及了多家公司的纠纷,执法人员始终无法联系到房屋的具体负责人。

困难并没有难住城管队员,两名负责案件的执法人员对该处违法建设继续跟进调查。半年多的时间里,在执法人员与社区居委会工作人员不懈努力下,城管队



员最终找到了房屋负责人,并向其送达了相关法律文书。但由于两处房屋均处于

对外出租的状态,该负责人并不同意拆除,执法人员又通过多次思想动员和政策讲解,最终其同意在2018年12月31日两处房屋合同到期后由林校路街道办事处帮助将违法建筑物进行拆除。

下一步,林校路街道城管执法队将依旧坚持“违法建设零容忍”,将违建工作一抓到底,为辖区居民创造安全舒适的生活环境。文/记者 李梦丽 图/大兴城管

## 兴政东里 这个路段反复结冰 太悬!

近日,有居民向本报记者反映,大兴区兴政东里20号楼附近的报刊亭门口经常有结冰现象。记者走访了结冰路段的三家店,报刊亭工作人员表示,入冬以来该路段陆陆续续有结冰现象,“一般是十天半月一次说不准,昨天又流了一次水,还挺大。”报刊亭老板将拍下的视频递给记者看,从视频中可看出,管道里的水流较急,且发出了较大的声响。

来报刊亭买报纸的一位老大爷表示,自己每周一、三、五会定时来买报,有时会碰上路面结冰现象。报刊亭老板称,每次结冰时,环卫工人都会及时过来清理。“不然路过的人很容易摔倒,毕竟都流到路中间了。”她表示,有时还会看到路人绕道而行。

报刊亭员工表示,因最底端靠近地面的那段排水管位于报刊亭与老家肉饼门店的交接处,许多附近居民都误以为水是



从老家肉饼店内流出来的。记者走访老家肉饼店了解到,该排水管道与之无关。

“那个管道不是我们的,是鑫华池大众洗浴店的,我们的生意也受到了影响,有时到了吃饭的点儿,客人也会抱怨这里路滑。”老家肉饼店经理无奈道,因距离排水管道最近,老家肉饼店的生意不仅受到

了影响,还常常被误认为是路面结冰的“罪魁祸首”。

也有居民反映,从半年前鑫华池大众洗浴试营业开始,排水问题就陆续发生了十多次。“城管也找过他们但没什么用,还是会结冰。”面对质疑,鑫华池大众洗浴的经理解释道,“之前发大水确实是因为浴

室水管爆了,但现在早就修好了,15号这次发大水是因为大风刮起的杂物把楼顶其他商户的太阳能砸了。这个情况我们已经和物业反映了,不是我们的问题。”

该路段反复结冰不仅使周围居民出行困难,增加了环卫工人的工作量,还影响了排水管道附近的报刊亭和老家肉饼店的正常营业。“根据‘门前三包’政策,如果有行人在我们门前滑倒,我们要负责的。”报刊亭工作人员表示。管道流水时,水会从报刊亭门口的路面一直蔓延到旁边的人行道上,继而在人行道形成长约5米的积冰路段。“来买报纸的大多是老年人,结冰之后太不安全了,万一老人摔倒了怎么办?我们已经多次向城管、市政反映情况,希望这件事能早日得到解决。”

文并摄/记者 王思思  
实习记者 张旭彤 周坤坤

## “漂流书包”传递书香与温暖

1月12日下午,民进大兴区工委推出的“爱绽放·情无疆”——“漂流书包”走进关爱书屋启动仪式,在兴丰街道黄村东里社区文化中心成功举办。

启动仪式上,与会领导为学生代表颁发了“漂流书包”。每位参与活动的学生都得到一个“漂流书包”,书包里装有符合学生年龄特点的书籍4-8本和一个装有读后感的文件夹,学生看完以后自

愿写读后感装到文件夹中,让后面得到这个书包的同学们可以欣赏到前边读者的文采。书包在学生手中停留2-3周,然后将继续让书包“漂流”到下一位读者手中。

“希望你们通过参与‘漂流书包’活动爱上阅读,用知识武装自己的头脑,用智慧点亮幸福人生!努力培养自己,将来成长为对国家、社会有用之才。”与会领导希



望“漂流书包”能够开启学生崭新的阅读旅程,让好书成为孩子们的良师益友,伴

孩子们一生。

据悉,民进大兴区工委推出的“漂流书包”活动,旨在激发孩子们阅读的兴趣和热情,让阅读成为一种荣耀和时尚,进而成为一种习惯。项目推出一年多来,“漂流书包”已经走进了大兴区的6所学校,还走进了内蒙古的三个旗,深受孩子们的欢迎。

文/记者 李梦丽 图/兴丰街道

## 这场演出 居民演的都是自己的故事

1月16日14时30分,300位居民聚集博纳星辉剧院,参与亦庄镇举办的“奋进新时代 亦路新征程”群众原创文艺汇演活动。

为了保证情景舞蹈《南圉当锋》现场演出完美,他们除了周一、周三在活动中心抓紧排练,平时也约着一起抠动作。李雪作为舞蹈队长,她的严厉在亦庄镇的文艺队里是出了名的,排练两个小时,期间不准交谈,这是最基本的规矩,也因此他们的舞蹈队成果显著。

“范老师在教授这支舞蹈之前,先给我们讲了这个舞蹈的背景。”李阿姨说起《南圉当锋》这个舞蹈的故事,有些激动。“战士出征送行,我们饰演送行的人,从一开始的喜悦,随着音乐的变化,要表现出



奔赴沙场、壮士一去不复返的悲壮。”

演出过程中,李阿姨哭了,全身心投入舞蹈当中,把送行人的心痛表演得淋漓尽致,赢得台下观众阵阵掌声。

近年来,亦庄镇大力实施文化惠民政策,群众活动蓬勃开展,2018年,通过“亦学堂”艺术精品课程,为全镇群众文艺爱好者送课上门,涌现出了23个极具亦庄特色的原创作品,群众成为舞台的主角,地区文化成为创作来源,全方位展示了亦

庄魅力和时代风采,真实反映了亦庄的发展变迁与百姓的幸福生活。

除此之外,为积极推进全国文明城区创建,特别创作了情景舞蹈《舞聚和谐》,由创城吉祥物“呦呦”“鸣鸣”、各行各业代表和亦庄百姓联袂表演,展现了全民参与文明创建、人人享受文明成果的精神风貌。

演出现场特别设置了“荣誉时刻”表彰环节,由居民代表为在平凡岗位上干出不平凡业绩的亦庄优秀工作者们献上鲜

花,感谢他们为建设亦庄所作出的贡献。

来自亦庄镇泰河园一里社区的居民王敏说:“今天这场演出所有的节目都是咱亦庄自己的故事。作为一名土生土长的亦庄人,改革开放四十年,我亲眼见证了家乡的发展变化,从农田土路变成了现在的高楼林立、交通便捷、环境优美,生活在亦庄真是太幸福了!”

文/记者 南娟娟  
图/亦庄镇文体中心提供

### 遗失声明

北京童领教育科技有限公司遗失银行开户许可证(招商银行北京亦庄支行110932224710101,法人代表周英华),特此声明。